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OBAVIJEST O PRIVATNOSTI I ZAŠTITI PODATAKA
ZA SUDIONIKE ROTARY INTERNATIONAL YOUTH EXCHANGE PROGRAMA

Naše temeljno načelo je poštivanje privatnosti i zaštite osobnih podataka kao ljudskih prava. Mi u Rotary International Distriktu 1913 imamo dužnost brinuti za osobe čije smo podatke prikupili i pohranili. Osobni podaci su odgovornost, i moraju se prikupljati i obrađivati samo kada je apsolutno neophodno. Obvezujemo se pridržavati i provoditi mjere zaštite privatnosti sudionika Rotary International Youth Exchange Programa i svih pojedinaca čiji se osobni podaci prikupljaju i obrađuju te pohranjuju, bez obzira na na njihovu nacionalnost ili boravište.

Rotary International Distrikt 1913, Praška 2, 10000 Zagreb (Distrikt), kao voditelj obrade prikuplja osobne podatke sudionika Rotary International Youth Exchange Programa putem Obrasca sukladno valjanom legitimnom interesu u skladu s pravilima i procedurama utvrđenima od strane Rotary Internationala i Distrikta.

Prikupljeni osobni podaci sadrže zdravstvene i druge posebne kategorije osobnih podataka maloljetnih sudionika programa potrebnih za zaštitu njihovih životno važnih interesa te osiguranje odgovarajuće zaštite zdravlja sudionika i odabir najprikladnije privremene obitelji domaćina u drugoj zemlji s obzirom na njihove vjerske, nutritivne ili druge specifičnosti, uzimajući u obzir želje i potrebe samih sudionika tijekom boravka u drugoj zemlji, kulturi i obitelji.

Prijenos osobnih podataka od strane Distrikta i Klubova u non-EU/EEA zemlje i Rotary International u sklopu Programa, ukoliko za iste ne postoji odluka Europske komisije o primjerenosti u skladu s člankom 45. stavkom 3. GDPR-a ili odgovarajuće zaštitne mjere u skladu s člankom 46. GDPR-a, vrši se temeljem odstupanja za posebne situacija temeljem odredbe članka 49. stavka 1. GDPR-a. 

Osobni podaci sudionika Programa obrađuju se i pohranjuju unutar Distrikta te uključenih Rotary i Rotaract klubova, uz osigurane mjere pristupa podacima. Prikupljeni i obrađivani podaci i dokumentacija trajno se uništavaju na siguran način unutar Distrikta, Odbora Distrikta i involviranih klubova po završetku događanja u roku od 30 dana, uz zadržavanje kontaktnih podataka u svrhe pozivanja sudionika na sudjelovanje u događanjima i aktivnostima Distrikta ili Klubova, te zadržavanje povezanosti s Rotary zajednicom. 

Svaki sudionik Programa dostavom pisanog zahtjeva na službenu adresu Distrikta ima pravo zatražiti:
• PRISTUP svim osobnim podacima koje je Distrikt prikupio,
• ISPRAVLJANJE nepotpunih ili netočnih osobnih podataka koje Distrikt ima,
• BRISANJE osobnih podataka koje je Distrikt prikupio,
• OGRANIČAVANJE obrade osobnih podataka od strane Distrikta,
• PRIGOVOR na obradu osobnih podataka od strane Distrikta.
Distrikt će na zahtjev odgovoriti u roku od najviše mjesec dana od primitka zahtjeva.

Svaki sudionik ima pravo podnijeti prigovor nadležnom nadzornom tijelu za zaštitu osobnih podataka. U Hrvatskoj je nadležno nadzorno tijelo Agencija za zaštitu osobnih podataka (www.azop.hr).

Za sva pitanja u vezi vaše privatnosti i zaštite podataka slobodno se javite Službeniku za zaštitu podataka Distrikta putem e-maila na gdpr@biconsult.hr.
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